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Q1
Please arrange the following items in order of importance, with the
most important at the top, and the least important at the  bottom.
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To provide additional instructional
support staff to assist students with
making up for learning loss.

To provide secured outdoor spaces
for students to social distance and
have access to outdoor air.

To provide HVAC and Facility
updates for cleaner indoor air
quality.

To provide increased social and
emotional/counseling support to
students.

To provide additional student
transportation (buses) to allow for
social distancing and improved air
quality.

To provide additional maintenance
staff to increase access to cleaner
air quality and increased sanitation
throughout school buildings.

To provide additional
classroom/campus furniture to allow
for social distancing.


